



В Кирове перед судом предстали четыре мужчины, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Кирова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», в составе группы лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с марта 2019 года по август 2020 года четыре мужчины группой лиц по предварительному сговору организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны и информационно-телекоммуникационных сетей, в



том числе сети «Интернет».

При этом они достоверно знали о том, что деятельность по организации и проведению азартных игр на территории г. Кирова и Кировской области, то есть вне игорных зон, а также с использованием игрового оборудования запрещены. В 16 нежилых помещениях, расположенных в городе Кирове, и 1 помещении, расположенном в городе Кирово-Чепецке, они разместили персональные компьютеры и игровые терминалы, на которые установили специальное программное обеспечение, после чего проводили азартные игры, извлекая при этом незаконный доход.

В ходе следствия был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи собрали достаточную доказательственную базу. Вину в совершенном преступлении мужчины признали.

Уголовное дело, с утвержденным прокурором Ленинского района города Кирова обвинительным заключением, было направлено в суд, где в настоящее время рассматривается по существу.

14 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1591603>